



平成30年10月29日

各位

会社名 株式会社秋田銀行
代表者名 取締役頭取 新谷明弘
(コード番号 8343 東証第一部)
問合せ先 取締役執行役員経営企画部長兼広報CSR室長
加藤 尊
(TEL. 018-863-1212)

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当行は、本日付けで下記のとおり過年度決算短信等の訂正を行いましたのでお知らせいたします。なお、同期間の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書は、平成30年11月19日付けの提出を予定しております。

記

1. 訂正の理由及び経緯

当行は、お客様に販売しております公共債、投資信託及び生命保険の残高を「預り資産」残高として決算毎に開示しております。

今般、生命保険について新たな管理システムを導入したところ、過去の「預り資産」公表計数に誤りがあることが判明したことから、遡って計数を訂正させていただくものであります。

この訂正が、生命保険をご契約いただいたお客様にご迷惑をお掛けすることや、当行の財務諸表に影響を及ぼすこと等はございませんが、長期間にわたり誤った計数を開示しておりましたことについて、深くお詫び申し上げます。

2. 本日訂正した決算短信等

平成26年3月期

決算短信 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

平成27年3月期

決算短信 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

平成28年3月期

第3四半期決算短信 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)

決算短信 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

平成29年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)

第2四半期決算短信 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)

第3四半期決算短信 (自 平成28年4月1日 至 平成28年12月31日)

決算短信 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

平成30年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)

第2四半期決算短信 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)

第3四半期決算短信 (自 平成29年4月1日 至 平成29年12月31日)

決算短信 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

平成31年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日)

3. 訂正した計数

(億円)

期末	預り資産	訂正前	訂正後	影響額
平成26年3月末	公共債	377	377	-
	投資信託	650	650	-
	生命保険	1,202	1,107	△95
	合計	2,230	2,135	△95
平成27年3月末	公共債	221	221	-
	投資信託	759	759	-
	生命保険	1,317	1,219	△98
	合計	2,297	2,199	△98
平成27年12月末	公共債	113	113	-
	投資信託	746	746	-
	生命保険	1,467	1,335	△132
	合計	2,327	2,195	△132
平成28年3月末	公共債	114	114	-
	投資信託	736	736	-
	生命保険	1,517	1,374	△143
	合計	2,368	2,225	△143
平成28年6月末	公共債	104	104	-
	投資信託	691	691	-
	生命保険	1,567	1,416	△151
	合計	2,363	2,212	△151
平成28年9月末	公共債	90	90	-
	投資信託	707	707	-
	生命保険	1,614	1,457	△157
	合計	2,412	2,255	△157
平成28年12月末	公共債	86	86	-
	投資信託	681	681	-
	生命保険	1,624	1,480	△144
	合計	2,392	2,247	△145
平成29年3月末	公共債	89	89	-
	投資信託	672	672	-
	生命保険	1,599	1,456	△143
	合計	2,362	2,219	△143
平成29年6月末	公共債	86	86	-
	投資信託	678	678	-
	生命保険	1,578	1,435	△143
	合計	2,343	2,200	△143
平成29年9月末	公共債	84	84	-
	投資信託	696	696	-
	生命保険	1,579	1,432	△147
	合計	2,360	2,213	△147
平成29年12月末	公共債	81	81	-
	投資信託	722	722	-
	生命保険	1,578	1,441	△137
	合計	2,382	2,245	△137
平成30年3月末	公共債	90	90	-
	投資信託	707	707	-
	生命保険	1,589	1,453	△136
	合計	2,388	2,252	△136
平成30年6月末	公共債	89	89	-
	投資信託	712	712	-
	生命保険	1,636	1,485	△151
	合計	2,438	2,286	△152

以上